Pe3yabTarhl aHKeTUPOBAHHUS 00YYAIOIIUXCS 0 KAYeCTBe YCJIOBHIA OCYIIEeCTBICHUS

o0pa3zoBaTeibHOM JesiTebHOCTH B 2023 roay

15.01.05 CBapuiuk py4HoOi M YaCTHYHO MEXaHU3HPOBAHHON CBAPKH HAILIABKH

1. ObpazoBatenbHas nmporpaMMa BbI3biBaeT y Bac unrepec?

BapuaHr orBera
Jla 74%
Ckopee, na 2304
Ckopee, HET 3%
Her 0%

2. Tpy10eMKOCTh IPOTPaMMBbI pAaBHOMEPHA, OTCYTCTBYIOT YPE3MEPHO 3arpy>KEHHBIE

CEMECTPHI WM CEMECTPBI C HEMOJIHOU 3arpy3Koi?

BapuaHnT oTBeTa
fla 16%
Ckopee, n1a 67%
Ckopee, HET 17%
Her 0%

3. B mpomecce o0ydyeHuss Ha
MIPOMICHHOTO paHee MaTepuaa?

pasHbIX JHUCHUIITIMHAX

BO3HHUKAIOT IIOBTOPBbI

Bapuanr orBera

Hla 2%
Ckopee, na 33%
Ckopee, HET 65%
Her 0%




4. 3naHuil wu HABBIKOB, IIOJIYUCHHBIX Ha MNPCAbIAYHIMX AUCHUINIMHAX, BCCraa

JOCTATOYHO JJIsl OCBOCHUS MOCISAYONTUX JUCIUTIIIAH?

BapuanT oTBeTa
fla 61%
Ckopee, na 26%
Ckopee, HET 13%
Her 0%

5. YyeOHas nurepaTypa U METOJUYECKUE YKa3aHUsS, B TOM YUCJE B 3JIEKTPOHHOM
BHJI€, IO3BOJISIIOT PEIIATh MOCTABJIEHHBIE MPENOAABATENSIMH 3341, BHIITOJIHUTH pabOTHI,
MOJITOTOBUTHCS K TEKYIIEMY KOHTPOJIIO M POMEXKYTOYHON aTTecTaluu (ceccun)?

BapuaHr orBera
fla 65%
Ckopee, n1a 21%
Ckopee, HET 14%
Her 0%

6. Mocrarouno nu Bam wMarepuanoB, pEeKOMEHIyEeMBbIX TNpPENoJaBaTeiIsiMu, |
pasmemeHHbix B cetu Mutepner, Oubnmoreke I['BIIOY ATCII u »aexkTpoHHOU

uHdopmarmonHo-obpaszosarensHoit cpene ['BITOY ATCIT?

Bapuanr orBera
Jla 74%
Ckopee, na 19%
Ckopee, HET 7%

Her 0%




7. KBamudukarus npemnoaBareneii MOJHOCTHIO MTO3BOJISIET UM MPOBOANTH 3aHATUS

10 JUCUMILTHHAM?

BapuanT oTBeTa
Ha 75%
Ckopee, na 2504
Ckopee, HET 0%
Her 0%

8. Bcs HeoOxomumast mHGopManusi 00 OpraHU3aIAH MpoIiecca O0yIeHHsI TOCTYITHA

B JIMYHOM KaOuHeTe oOyyaroiierocs, 1100 Ha HHGOPMAIIMOHHBIX CTEHIaX?

BapuaHr orBera
fla 59%
Ckopee, n1a 41%
Ckopee, HET 0%
Her 0%

9. B TBIIOY ATCII o6ecneyena KOM(OPTHOCTh YCIOBHA,
OCYILIECTBIIIETCS 00pa30BaTeNbHas AEATEIbHOCTD?

B KOTOPBIX

BapuaHr orBera
Jla 74%
Ckopee, na 26%
Ckopee, HET 0%
Her 0%

10. Bce pa6otauku ['BIIOY ATCII neMoHCTpHUpYIOT 100pOXKENaTeabHOCTb,

BCXKJIINBOCTD, KOMIIETCHTHOCTS?

BapuaHr orBera
fla 60%
Ckopee, na 40%
Ckopee, HET 0%
Her 0%




11. 3aHATHS TPOBOAATCA C HCIIOJIB30BAHUEM MYJIBTHUMEIUHHOTO 00O0pYIOBaHUS,

COBPEMEHHBIX MH(OPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHI1?

BapuanT oTBeTa
fla 28%
Ckopee, na 56%
Ckopee, HET 16%
Her 0%

12. Aynutopun I'BIIOY ATCII yno6HBI, 5prOHOMHYHBI, MECT B HUX JOCTATOYHO

TSI KOM(GOPTHOTO Pa3MEIECHUs?

13. JlaGopaTtopuu U KOMIIBIOTEPHBIE KJIACCHI

Bapuanr orBera
fla 33%
Ckopee, n1a 60%
Ckopee, HET 7%
Her 0%
I'BIIOY ATCII

IIO3BOJIAIOT

dbopmupoBaTh TpakTUYecKue HaBbIKU. OOOpyIOBaHME M TMPOrpaMMHOE OOecreueHue
COBPEMEHHO W TIO3BOJISIET (POPMHUPOBATH KOMIIETEHIIMH, BOCTPEOOBAHHBIC HA PBHIHKE

Tpyna?

Bapuanr orBera
Hla 72%
Ckopee, na 18%
Ckopee, HET 11%
Her 0%




14. B pacnucaHuu 3aHATHA OTCYTCTBYIOT «OKHa», PACIHCAHHE IO3BOJIAET
BBINOJIHATh HEOOXOJUMYIO CaMOCTOSITENIbHYI0 pabOTy B COOTBETCTBHM C 3aJlaHUSIMU

HpeHO,Z[aBaTeJIeﬁ
BapuanT oTBeTa
fla 70%
Ckopee, na 18%
Ckopee, HET 12%
Her 0%

15. B TBIIOY ATCII umeroTcsi BO3MOXHOCTH JJI peaiv3allid TaJlaHTOB H
YBJICUCHHH, BHEYUEOHAs ACATEIHPHOCTD JOCTYITHA BCEM JKEIIAIONTAM ?

BapuaHr orBera
fla 67%
Ckopee, n1a 30%
Ckopee, HET 3%
Her 0%

16. TotoBel nu Bbl pexomengoBath oOyuenne B ['BIIOY ATCII cBoum

POACTBEHHHKAM, IPY3bsSM, 3HAKOMBIM?

Bapuanr orBera
fla 81%
Ckopee, na 11%
Ckopee, HET 6%

Her 20




